

Сегодня в Москве начинаются гастроли балета Парижской оперы

Балетная труппа Опера де Пари или Гранд-Опера по праву считается одной из лучших в мире. Сейчас ее возглавляет талантливый хореограф Патрик Дюпон. Традиционный классический репертуар вполне уживается с современными хореографическими постановками. На гастроли в Москву балетная труппа Гранд-Опера привезла спектакль «Сон в летнюю ночь» по одноименной комедии Шекспира и несколько одноактных постановок, в том числе «Весна священная» с хореографией Вацлава Нижинского, «В ночи», «Юноша и смерть», «От пробы к делу». Специально для столичных зрителей подготовлен вечер молодых солистов. Гастроли балета Парижской оперы будут проходить на сцене Большого театра.

Моск. правда - 1991 - Число